

**OFERTA EDUCAȚIONALĂ A CENTRULUI DE FORMARE  
AL BIBLIOTECII NAȚIONALE PENTRU COPII „ION CREANGĂ”  
Trimestrul II, anul 2024 (aprilie-iunie)**

<b>Tema, subiectul și genul activității (curs, atelier, sesiune, masă rotundă etc.)</b>	<b>Descrierea succintă a conținutului</b>	<b>Perioada, nr. ore academice, format</b>	<b>Grup-țintă</b>	<b>Instituția de formare / Formator</b>
<b>Elaborarea CV-ului Europass</b>  <i>Atelier profesional</i>	Participanții vor învăța pas cu pas cum să elaboreze/redacteze un CV Europass personalizat și vizual atractiv, utilizând modele și instrumente online.	9 aprilie 2024 6 ore acad. (online)	Personalul de specialitate din biblioteci publice și școlare din republică și din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” L. CANEEV, T. CROITORU
<b>Metodologia de livrare a Programului „Cunosc drepturile și responsabilitățile mele prin lectură și joc”</b>  <i>Atelier profesional</i>	Bibliotecarii vor însuși metodologia de livrare a programului care are ca scop educația privind drepturile și obligațiile copiilor. Cunoașterea prin activități ludice, a prevederilor Convenției Internaționale pentru Drepturile Copilului.	17 aprilie 2024 4 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din bibliotecile publice și școlare din raionul Leova	CF BNC „Ion Creangă” T. CROITORU, M. HAREA
<b>Gestionarea conflictelor în mediul de muncă</b>  <i>Atelier profesional</i>	Identificarea tipurilor de conflicte, tipuri de comportament, strategii de comunicare și conduită în situații de conflict, soluții pentru aplanarea situațiilor de conflict.	25 aprilie 2024 4 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” L. GOLOVEI, psiholog
<b>Instrumente de proiectare a unui training pentru adulți</b>  <i>Atelier profesional</i>	Formabilii își vor actualiza competențele de proiectare și realizare a activităților de instruire (cadrul ERRE, metode și tehnici interactive în instruirea adulților)	30 aprilie 2024 4 ore acad. (format fizic)	Formatorii din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” V. PALAI

<b>Evidența activității bibliotecii</b>  <i>Atelier profesional</i>	Participanții vor cunoaște indicatorii supuși evidenței în activitatea bibliotecii, vor avea abilități practice de colectare corectă a indicatorilor și completare a formularelor tipizate de evidență.	16 mai 2024 6 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” E. BEJAN
<b>Stresul la locul de muncă</b>  <i>Atelier profesional</i>	Ce este stresul și cum influențează starea de bine și performanța angajaților. Starea de bine vs arderea profesională. Tehnici de gestionare a emoțiilor și diminuare a stresului	23 mai 2024 4 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” L. GOLOVEI, psiholog
<b>Metodologia Programului „Detectivii de cuvinte”/ „Школа юного детектива”</b>  <i>Atelier profesional</i>	Participanții vor însuși metodologia de implementare a programului, vor cunoaște metode de promovare a cărții într-un format interactiv, inclusiv a cărților din categoria „detective” (jocuri cu litere și cuvinte, rezolvarea problemelor de logică, metode de codificare/ decodificare a informației, alte tehnici de lucru cu textul), care va stimula interesul copiilor pentru lectura cognitivă și de plăcere.	30 mai 2024 6 ore acad. (format online)	Personalul de specialitate din bibliotecile publice care servesc copii și din bibliotecile școlare	CF BNC „Ion Creangă” V. PALAI, E. MOCRINSCHI
<b>Activități pentru public în bibliotecă: forme și metode</b>  <i>Atelier profesional</i>	Formabilii vor învăța activități, programe, servicii de bibliotecă pentru copii: caracteristici specifice, relevanță și aplicabilitate în dependență de scop/ obiective, grup-țintă ș.a. Forme și metode inovative, tehnici interactive de lucru cu utilizatorii-copii.	13 iunie 2024 4 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din cadrul BNC „Ion Creangă”	CF BNC „Ion Creangă” E. BEJAN, T. CROITORU
<b>Inițiere în Microsoft Excel (I)</b>  <i>Atelier profesional</i>	Crearea și salvarea unui document Excel. Formatarea documentului și a celulelor unui document Excel. Lucrul cu datele, sortarea datelor după unul sau mai multe criterii. Introducerea unei formule simple într-o celulă.	18 iunie 2024 4 ore acad. (format fizic)	Personalul de specialitate din bibliotecile publice și școlare	CF BNC „Ion Creangă” L. CANEEV

<p><b>Sistemul de Control Intern Managerial</b></p> <p><i>Atelier profesional</i></p>	<p>Activități de control – Documentarea proceselor. Clasificarea proceselor. Modalități de descriere narativă și grafică.</p>	<p>25 iunie 2024 4 ore acad. (format fizic)</p>	<p>Manageri superiori și funcționari din cadrul BNC „Ion Creangă”</p>	<p>CF BNC „Ion Creangă” L. TCACI</p>
<p><b>Tehnica lecturii cu voce tare</b></p> <p><i>Atelier profesional</i></p>	<p>Formabilii vor cunoaște tehnici de lectură și lucru cu cartea, care pot fi utilizate în activități pentru copiii mici și preșcolari.</p>	<p>27 iunie 2024 6 ore acad. (format fizic)</p>	<p>Cadre didactice din instituții de învățământ preșcolar</p>	<p>CF BNC „Ion Creangă” E. BEJAN, T. CROITORU</p>

**Informație/contact pentru înscriere la activitățile de formare continuă:**

Centrul de Formare al Bibliotecii Naționale pentru Copii „Ion Creangă”, tel. 068869092 , e-mail: [centrulcreanga@gmail.com](mailto:centrulcreanga@gmail.com)

Persoană de contact: Elena Belschi, șefa Centrului de Formare al BNC „Ion Creangă”